

有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们，领取爆料奖

瑞安日报-爆料王

发言即可获得此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radyc

买鱿鱼 送 小鱼 买杨梅 送 青草

网友直呼 坑爹啊!

@妞妞在逛街 红光菜市场,真心不想说你,但你这买二送三大酬宾,我直接受不了啊。菜又少又贵不说,还来这手,商德呢??!

@骑着蜗牛超乌龟超速中 在十八家水果批发市场买了一筐杨梅共6公斤,回家在筐底发现有一包草,称了一下,有1.5公斤重,奸商啊!

记者核实

日前,网友@妞妞在逛街和@骑着蜗牛超乌龟超速中分别发来微博称,他们一个买鱿鱼、一个买杨梅,买回家后却都傻了眼。

当天下午17时许,网友@妞妞在逛街在红光菜市场购买了两条鱿鱼。那天他家的鱿鱼看起来还挺新鲜的,生意挺好,别家都黑黑的,看着不新鲜。@妞妞在逛街说,鱿鱼每公斤50元,两条14元,回家洗的时候,在第一条鱿鱼肚子里洗出两条小鱼,所以洗第二条鱿鱼时就先撑开肚子看了一下,也发现了小鱼的尾巴。

@妞妞在逛街觉得,这么小的鱿鱼,

肚子里竟然有两条小鱼,应该是硬塞进去的,而且价格也偏高,事后问过其他菜市场,同类鱿鱼的价格每公斤是30元。就想发微博表示一下不满,那家摊位的生意挺不错,不知道跟我相同遭遇的人有多少。以后买菜的时候一定要多留一个心眼。@妞妞在逛街说。

网友@骑着蜗牛超乌龟超速中的遭遇,比起@妞妞在逛街有过之而无不及。他在水果批发市场买了一筐杨梅,买时商家说一筐有6公斤,每公斤10元,一共60元。回家后,他分拣杨梅时,发现一层厚厚

的东西用报纸包着垫在筐底,翻出来一瞧,居然是一包草,再一称,有1.5公斤。6公斤的杨梅里居然有1.5公斤的草。大家以后买杨梅别买整筐的,太坑爹了!@骑着蜗牛超乌龟超速中说。

许多网友说自己有过类似经历。我曾买过几次这种论筐卖的杨梅,拿回家不是有垫东西,就是在下面拣出半筐烂杨梅。有网友说。

看了@妞妞在逛街和@骑着蜗牛超乌龟超速中的遭遇,网友们都大呼坑爹,以后在购物时不得不多留一些心眼。

(见习记者 李心如)



蚊子叮人看血型?

医生:无科学依据

@藏在书柜里的任意门:夏天来了,每次都会被蚊子叮得惨不忍睹,我是O型血,听说这种血型最招蚊子,这到底有木有科学依据?

记者核实

随着气温的升高,蚊子浩浩荡荡来袭,不少市民不堪其扰;同时,网络上哪种血型爱招蚊子叮咬的说法又热起来。@藏在书柜里的任意门说,听说O型血最招蚊子,这到底有木有科学依据?而@Lin-lyt-lynn不一定吧说,我是A型血,昨天也被蚊子叮了一排。

对此,市人民医院门诊内科主治医师叶德文说,蚊子青睐或厌恶哪种血型的人,这种说法并无科学依据。

据介绍,蚊子叮人,与人的气味和内分泌有关。对蚊子来说,寻找目标主要依靠嗅觉器官,在一个群体中,肺活量大的人、胖人、呼吸沉重的人更容易被蚊子叮咬,孕妇因新陈代谢活跃,呼出的二氧化碳也较高。此外,女性在生理期因为内分泌发生改变,新陈代谢加快,排汗量往往

更多,对蚊子的刺激和引导更强。出于同样的道理,处于发育期的青少年也容易招蚊子。另外,蚊子还有趋暗的本性,经常化妆、抹发胶的人及肤色深的、穿深色衣服的人,相对更招蚊子。

在此,记者也搜罗了几个驱蚊小窍门,让市民过个无痒夏天:1.运动后应该尽快洗澡,以保持皮肤清爽。2.如果日常活动场所内的蚊子较多,应着长袖衣服。衣服的功能主要是用来遮掩汗液等皮肤分泌物的气味,让蚊子无法追踪而来。3.户外运动最好穿着白色衣服。4.夏天不要因为嫌热而不穿袜子,这样会使汗水气味快速挥发,把蚊子招引过来。5.驱蚊水不宜和防晒霜共用。因为驱蚊水的成分主要是驱蚊胺和酒精,混用会降低甚至完全抵消驱蚊效果。

楼道里的 牛皮癣 何时休?

小广告一直是城市管理之痛,楼道里猖獗的牛皮癣,让住户们都深恶痛绝。近日,好几位网友忍无可忍,拍下家门口、楼道里的小广告发微博声讨。

猖獗的小广告,瑞安市貌。网友@__心炫__拍摄的照片中,防盗门的两侧贴满了红红蓝蓝的各种小广告,从照片里还能明显看出,这些小广告都是重叠着贴上去,也有清理过的痕迹,但清理过后,新的小广告很快贴上。

网友@nice_shero说:我好几次和张贴小广告的人碰了个正着,那些人都是仓皇而逃。家门外的墙壁上、过道里被贴得到处都是,用讲文明树新风这些话教育这些人,似乎没有半点作用,真不知道该拿他们怎么办。

网友@罗阳悠悠说,自家的门口也贴满了小广告,门两侧的墙壁上,甚至门框上方也被贴上了,简直无孔不入。前段日子听说瑞安有75万元投标治理小广告,这些钱都花哪里去了?呼死

你系统,你还有呼吗!

记者从市环卫管理处了解到,今年我市小广告治理服务采取公开招标的方式,共有3家公司参加投标。最终,瑞安市天地通物业有限公司中标,中标报价为74.9985万元。此次小广告治理服务承包期为9个月。合同期满后,若中标公司的小广告治理服务达到各项考核目标,可续签下一年的合同,合同一年一签。

据了解,小广告治理内容为治理范围内的所有路段建筑物外墙、公园、广场、开放式居民小区房屋的外墙四周(不含楼道内),道路两侧的卷帘门、灯柱、电柱、标杆和垃圾箱、果壳箱及其他配电箱上的乱涂写、乱张贴小广告;不包括封闭式和实施物业管理的小区,已由清扫公司承包治理保洁以及由各部门单位自行负责治理保洁的区域也不在治理内容之内。

(见习记者 李心如)

爱情花园 剧情介绍

第十三集

何菲芸继续向大家讲述着她的爱情故事。

马雨想方设法让菲芸开心,两人正式成为情侣。何菲芸的生日那天,马雨给了她一个很大的惊喜,而这个惊喜的策划者却是海洋。

最终马雨知道海洋是何菲芸前男友,与海洋发生激烈争吵。这一事恰巧被何菲芸听到,何菲芸悲痛地跑向马路,一辆车疾驰而来,海洋推开何菲芸后被车撞倒。

事后,马雨选择离开了何菲芸。大家听完何菲芸的故事后,无不落泪,卢炯也决定放弃追求何菲芸。

其实,这一切只是何菲芸杜撰的一个故事。当宋昌南得知真相后,觉得何菲芸

不懂爱情,十分惋惜。

第十四集

宋昌南决定让何菲芸明白真爱的可贵,故意制造了和何菲芸多次的偶然邂逅,使得何菲芸对宋昌南的印象不断加深。在和何菲芸接触的过程中,宋昌南时而表现得非常上进,时而表现得非常浪漫,时而表现得非常勇敢。这一切,让何菲芸对宋昌南渐渐产生了好感。

何菲芸请宋昌南帮忙装成她的男友,去见一直逼她嫁人的爷爷。宋昌南的表现,得到了爷爷的认可。

第十五集

何菲芸用各种招数试探宋昌南对自己是否真心,宋昌南见招拆招。何菲芸查出宋

昌南是爱情花园的老大,内心矛盾,她搞不清宋昌南是喜欢她还是玩弄感情,两人不欢而散。此时,分手公司得到富翁李善堂选女婿全策划的项目,大家顿时忙碌起来。

第十六集

何菲芸的爷爷得知宋昌南和何菲芸已经分手消息后,受不了刺激心脏病发作住院。富豪选婿活动规模庞大,分手公司决定和爱情花园合作,何菲芸推荐偶像宗峰岩做大赛主持人。

在宋昌南的倡议下,开始在网络、报纸、杂志上大规模地宣传女婿选秀的消息,一时间吸引了很多人的关注。

第十七集

何菲芸聘请宋昌南为爱情顾问,帮助

她追求宗峰岩。宋昌南献计献策,可宗峰岩总把机会引向好友宋昌南,制造出宋昌南和何菲芸屡屡偶遇,笑料百出。

李尚堂的选婿比赛开始,一直不被看好的唐夏发挥出过人水准,一路晋级。

第十八集

唐夏过关斩将终于赢得冠军,见到了李尚堂夫妇,告知他们自己并不是想做富家千金,只是为了提醒他们婚宴不能当游戏。在李尚堂夫妇的再三要求下,唐夏见到了他们的女儿,竟然是李泽雅,经过众多的磨难,两人还是走到了一起。

另一边,宋昌南和何菲芸这对冤家也约好了见面,经过磕磕碰碰,有情人终成眷属。(完)

(记者 黄丽云 整理)